

屯昌三年助 600 多贫困生圆大学梦

发动 100 多家企业捐资 500 多万元

本报屯城 8 月 20 日电 (记者洪宝光 通讯员吴祖霖)近年来,进驻屯昌的企业纷纷伸出援助之手,捐资助学,解决当地贫困大学生入学难问题。从 2009 年至 2011 年,该县已有超过 100 家企业捐资超过 500 万元,解决了 600 多名贫困大学生入学难问题。这是记者今天从屯昌县教育局获悉的。

今年考取北京化工大学的屯昌中学学生谢丹虽领到了录取通知书,但因家庭

贫困,学费难以筹集,在屯昌县教育助学促进会和该县企业的帮助下,她领到了 7000 元的助学款,不仅解决了学费,也让她脸上重新露出了笑容。谢丹告诉记者,因为有了企业的帮助,解决了学费,自己的大学梦才能得以实现。

1996 年,屯昌县教育助学促进会就成立了。每年该促进会都会募集资金用于资助贫困生,因当时屯昌企业少,能募集到的资金有限。到 2009 年后,随着屯昌经济

的发展,进驻屯昌的企业越来越多,不少企业获悉屯昌县政府开展捐资助学活动后,纷纷伸出援助之手,解决贫困大学生上学难。

进驻屯昌不足 1 年的海南弘邦房地产投资有限公司今年也捐助了 5 万元用于资助贫困生。该公司常务副总经理毕忠阁告诉记者,公司所捐助的钱不多,但能代表企业的一片心意,尽自己所能帮助更多贫困大学生圆梦。

企业家出资 50 万元助学琼海学子

本报海口 8 月 20 日电 (记者李冰 通讯员宋祥达)今天上午,澄迈县教育科技发展基金会向 316 名优秀学子发放了共计 107 万元的奖助学金,同时该基金会收到了社会各界捐款 339 万元。

仪式上,该县对当地 313 名特困高中生、优秀高考生和考上研究生的人员分别

进行了 3000 元至 5000 元不等的奖励,而今年中考状元罗道皇、清华大学新生符其树、北京大学新生李科诚则各获 1 万元的奖学金。

据了解,此次发放的奖助学金总数为 107 万元,同时该县教育科技发展基金会也在今天收到来自全县各机关单位、个人和企业的捐款 339 万元。

王棒这次出资 50 万元,奖励高考优秀大学生与资助贫困大学生,就是回报社会

之举。经学校推荐教育部门审核,今届获奖优秀大学生为考上清华大学的陈德阳,考上海交通大学的李极恒,每人获奖金 10000 元。获资助孤儿、单亲低保贫困大学生为王崇霞等 5 人,每人资助金 9000 元。获资助单亲贫困大学生王德能等 12 人,每人资助金 7000 元。获资助贫困大学生王联杰等 76 人,每人资助金 4000 元。(王锡钧)

儋州今年“升学宴”少了

本报那大 8 月 20 日电 (记者李关平 通讯员谢振安)“今年升学酒少了很多,我们负担减轻了不少。”日前,儋州市关工委副主任谢有造深有感触地对海南日报记者说。

眼下正值全国高校招生录取之时,往年的儋州各大酒家,动辄数十桌的“升学宴”轮番上演。但是,近日记者调查发现,这样的现象少了。

儋州市一李姓居民告诉记者,去年有时一天甚至要吃四五家“升学宴”,每家送

红包少则 100 元,多则 300 元的“人情往来”,是一种负担,更是一种浪费。今年至今只喝了四家的“升学宴”,没有一个党员干部家办酒宴。

这要得益于今年儋州市纪委向该市各

单位下发《关于重申严禁共产党员、国家工

作人员操办“升学宴”的通知》,明确规定

共产党员、国家工作人员不得借子女升学

之机,以本人或者配偶、子女、亲属的名义

举办宴请活动,借子女升学之机违规收受

礼金、礼品,并开展签订承诺书行动。

与此同时,儋州市纪委还通过移动短信平台向 2011 年有子女应届高中毕业的共产党员、国家工作人员发送“温情提示”,严禁操办“升学宴”,提前敲响警钟。并向社会公开设立监督举报电话,接受社会监督。

儋州市纪委有关负责人告诉海南日报

记者,他们还通过明查暗访等形式,对

党员干部操办子女“升学宴”等违反规定

行为进行监督检查,目前还没有发现违规

操办“升学宴”的行为。

为融入县域经济发展咖啡产业 红光农场获澄迈 150 万元支持

本报老城 8 月 20 日电 (记者梁振君 通讯员陈勇 黄良策 朱飞)记者今天从红光农场获悉,为支持红光农场积极融入县域经济发展咖啡产业,澄迈县近日同意将该场场部主干道列入该县福山镇街道咖啡风情立面改造项目,并给农场拨款 150 万元支持项目建设。

红光农场场部主干道全长 1400 多米,此次咖啡风情立面改造项目的建设风格、设计手法等均与福山咖啡风情小镇的

风格保持一致,融为一体。目前,有关招投标、项目设计等各项筹备工作均已完成,施工队即将入场施工,项目预计今年底前完成。

地处澄迈县境内的红光农场与福山咖啡风情小镇紧紧相连,具备发展咖啡休闲观光产业的便利条件。去年 12 月,第 11 届海南欢乐节在澄迈县举行,主会场设在福山镇。福山镇紧抓契机,围绕咖啡主题,打造咖啡风情小

镇。借此品牌效应,红光农场抓住今年 7 月北京农业项目推介会契机,推出了“红光咖啡休闲观光园项目”。该项目由于结合了该场的优势资源,依托福山咖啡品牌,在推介会上广受客商的关注和青睐。

据介绍,在农垦“三融入”的大背景下,下步农场场部主干道咖啡风情立面改造,乃至该场的咖啡观光休闲项目建设,有助于促进澄迈县咖啡产业的发展。

屯昌南田村民自发成立护鸟队

村民立护鸟公约不使用高毒农药

本报屯城 8 月 20 日电 (记者洪宝光)屯昌县西昌镇南田村村民自发成立护鸟队,不允许打鸟,不允许乱砍树,不允许烧山,村里的环境变好了,如今南田村的野鸟越来越多,还吸引了白鹭等野生动物。

南田村位于屯昌县西昌镇境内,有 50 来户人家,整个村庄规划整齐、景色迷人。村

里有棵 100 多年历史的大榕树,距离大榕

树不足 100 米远的地方是一片森林,森林

里面除了有树龄百年以上的荔枝、龙眼树、母生树外,还吸引了白鹭、松鼠等野生动物。

8 月 17 日下午,记者来到南田村采访,刚走进村子里就听到了鸟的叫声。村民说,那是白鹭。“白鹭进驻我们村已有 10 多年了,10 多年来从没有人打过鸟。”村民邱天林说。

据介绍,上世纪 90 年代末,森林的白鹭多了,其他村庄的人想到南田村打鸟,被村里青年劝阻。从那以后,村里成立了

一支护鸟队,村民常常自发巡逻。并立下村规,教育所有村民不要破坏环境,村里

还动员大家多种树,并立下护鸟公约,不

允许在田地里使用高毒农药。正因如此,

村里的环境现在变得越来越好。

九年矢志不渝服务家乡 ——小记定安籍 80 后胡诗泽致力爱心公益事业

本报记者 洪宝光

在定安有一位 80 后小伙子,从 2002 年开始一直热心家乡爱心事业。读书时经常与其他同学一块到敬老院打扫卫生,帮助辅导贫困孩子,有时还会帮助有关部门送科技、送法律下乡等,他就是胡诗泽。

2002 年夏天,胡诗泽考上燕山大学电子信息工程专业。假期在家期间,他看到在漫长的假期里,准大学生和大学生们无所事事。“很多同学沉迷在网络和游戏中,甚至通宵达旦地玩游戏,我不想这样虚度假期。”

2002 年 8 月 8 日,胡诗泽等 6 名准大学生一起送书进警营,与武警官兵开展读书交流。胡诗泽们把这一天定为定安县返乡大学生志愿服务队的生日,从那天起,志愿服务的梦想便从此启航了。

此后,这个 6 人的团队每次放假回家,就利用假期为家乡定安百姓做点事情。2003 年暑假,他们在定城镇潭黎村开展了“防禽流感,做生态环境的主人”的宣传;2004 年暑假,他们开展“读书与成才”座谈会。

随着活动的展开,越来越多的人加入这个团队。2004 年,大家决定给团队正式命名为定安返乡大学生志愿服务队。

在过去的 9 年寒暑假里,定安返乡大学生志愿服务队开展志愿服务活动,他们的足迹遍及定安县城的敬老院、消防大队、武警中队、炮兵营、乡镇农村,外延至海口、广州、温州。

2006 年,胡诗泽从大学毕业后在温州工作,但他依旧热衷公益活动。平时放

假回家过年或者回家探亲时,他总会到敬老院去帮忙,与学弟学妹们一起帮助需要帮助的人。

今年 7 月,定安县龙河镇水竹小学四年级学生凌小晶被检查出患有白血病,家庭的贫困使她无法继续接受治疗。胡诗泽得知这一消息后,立即通过微博、微信以及自己的网站和论坛发起救助白血病女孩子的活动。目前,女孩得到社会各界的资助被送到广州治疗。

如今已是某处企主管的胡诗泽除了继续参与家乡爱心事业外,还拿出部分工资用于返乡大学生志愿服务队日常开销。他告诉记者,无论遇到多大困难,一定会坚持将爱心事业延续下去。

(本报定城 8 月 20 日电)

招标公告

一、招标单位:海南宝维伦高尔夫管理顾问有限公司

二、招标代理单位:北京龙安华诚投资顾问有限公司

三、招标内容:一标:电动高尔夫球车

二标:球场草坪机

四、投标人资格要求:(1)具备独立法人资格;(2)营业执照营业范围:一标必须包括电瓶车的销售;二标必须包括机械设备的销售。

五、投标报名及招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于 2011 年 8 月 22 日至 2011 年 8 月 26 日每日 8:30 至 12:00,14:30 至 17:00(北京时间),在海口市玉沙路国贸中心 5B1 报名。报名时需提交营业执照、税务登记证、法人授权委托书(或单位介绍信)及受委托人身份证件(核原件收复印件),代理商须出具生产厂家授权书。招标文件售价 500 元/份,售后不退。

六、联系人及电话:李小姐 0898-68568122

招标公告

一、招标单位:屯昌县公安局

二、招标代理单位:湖南信元工程管理有限公司

三、工程概况:屯昌县公安局业务技术用房项目,总建筑面积 7857.33 平方米,计划工期 360 日历天,工程质量要求:合格。

四、招标范围:主体建筑工程的土建、电气、给排水、消防、通风、安装工程及室外工程(具体以施工图为限)。

五、报名条件:具有独立法人资格,具备房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质,建筑工程专业注册建造师贰级及以上资质;技术

负责人具有建筑工程专业中级职称;2007 年 1 月 1 日以来独立累计完成建筑面积 10 万平方米以上的房屋建筑工程。

六、报名时间及地点:由拟派项目经理本人持法人授权委托书及其身份证件、建造师证、职称证、法定代表人身份证件、ISO

质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全管理体系认证证书、企业业绩证明等。注:拟派的项目经理必须是《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》中的人员,省外建筑业企业办理《省外建筑业企业进琼分支机构备案手册》及当地省级建设主管部门开具的外出介绍信和诚信证明(以上材料原件收复印件)方可报名。于 2011 年 8 月 22 日至 2011 年 8 月 26 日(法定节假日除外),每日上午 8:30 时至 12:00 时,下午 14:30 时至 17:00 时 00 分(北京时间,下同),在海南省海口市国兴大道 9 号省政务中心二楼 22 号窗口报名。招标文件每套 500 元(不接受邮购),售后不退。

七、开标时间及地点:2011 年 9 月 14 日 09:00 时于海南省政务中心 3 楼 324 室

联系人:朱先生,联系电话:13976070700,联系人:何先生,联系电话:

13519887755,注:本公告同时在中国招标与采购网、海南日报、海南省人民政府政务服务中心网站上发布。

今年海南进出口服装检验业务增长迅猛

多批不合格进口服装被挡国门外

已按规定退运或销毁

本报海口 8 月 20 日讯 (记者罗霞 通讯员常美华)今年以来,受进出口商品法

检目录表调整和离岛免税政策的影响,海南出入境检验检疫局的进出口服装检验业务增长迅猛。根据新调整的法检目录表,海南出入境检验检疫局加大了对进出口服装的检验监管力度,成功将多批不合格的进出口服装拒之国门外。

截至 8 月 5 日,海南出入境检验检疫局今年共完成进出口服装检验 637 批,3674.4 万美 元,同比分别增长 592.39%、1455.63%。经检验,海南出入境检验检疫局今年以来共发现不合格进出口服装 5 批,除 1 批拟输往美国的 1240 件短袖衬衫,因产品存在整烫不良等外观质量问题禁止出口外,其余 4 批均为进口国际知名品牌产品,不合格原因是安全卫生项目检测结

果与《国家纺织产品基本安全技术规范》要求不符。

其中,1 批 1200 件泰国产黛安芬品牌女三角裤 pH 值超标;2 批 1194 件泰国产黛安芬品牌胸围存在异味;1 批 24 件土耳其产宝莉品牌男长裤甲醛含量及色牢度两项不

符合标准,尤其是甲醛含量严重超标。对上述 4 批不合格进出口服装,海南检验检疫部门已按相关规定做出退运或销毁处理。

海南出入境检验检疫局有关负责人表

示,该局将进一步加大对进出口服装的检

验监管力度,对出现问题较多的进出口产

品提高抽批率,实施严格的检验监管措施,

同时进一步强化对进出口企业有关强制性

标准的宣传贯彻力度,引导企业不断增强

产品质量安全主体责任意识,确保进出口

服装质量安全。

海口公交集团公选独立董事

20 名候选独立董事摇号产生

本报海口 8 月 20 日讯 (记者张中宝 实习生李艾颖)今天上午,一场别开生面的

摇号公选在港航大厦 4 楼会议室举行,这里座无虚席,公选的对象是海口市公交集团独

立董事候选人,十分开心,希望最终能当

选独立董事,为海口公共交通多出好点子。

据介绍,海口市公交集团(筹)招聘独立董事的信息公布后,市民报名踊跃,连日来共报名 5215 人,最后,筛选符合条件的共 3001 人。

而为了公开、公平、公正,今天,海口市

公交集团筹备组则从 3001 位符合条件的报名者中,随机摇号产生了 20 名独立董事候

选人,他们均来自各行各业,并都是海口“公

交一族”。